
607º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  10/12/2024 08:30
  Encerramento: 10/12/2024 12:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Carlos Da Rocha Pontes
1° Vice-presidente: Ver. Amauri Olartechea
2° Vice-presidente: Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
1º Secretário: Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
2º Secretário: Ver. Joanes Pimentel Vieira

Lista de Presença

Ver. Amauri Olartechea
Ver. Carlos Da Rocha Pontes
Ver. Emerson Alves Flores
Ver. Flávio Roberto Alves de Brito
Ver. Joanes Pimentel Vieira
Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
Ver. José odorico de Oliveira Almeida
Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
Verª. Cleisymaira Paes de Souza Milléo
Verª. Ildeslane Dimeira Dos Reis
Verª. Lidiane Farias de Souza

Narrativa

Ata nº 607/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos dez (10) dias
do Mês de dezembro do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas e trinta minutos da
manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 – Centro.
Reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes– Presidente; Amauri Olartechea – 1º Vice-
Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente; José Alves Pimenta NetoMonteiro – 1º
Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis;
José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza
Milleo. Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos da Rocha
Pontes, passou a palavra ao Pastor Ailton Araújo de Oliveira Júnior - Igreja Mundial do Poder de Deus, para fazer
a oração do dia. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, colocou em discussão a Ata Nº 603 da Sessão Ordinária
do dia 03 do mês de dezembro de 2024. Não havendo discussão, colocou-se em votação e a mesma foi
aprovada por unanimidade. Fez leitura das Atas nºs 604, 605 e 606 das Sessões Extraordinárias do dia 09 do
mês de dezembro. Não havendo discussões, colocou-se em votação e as mesmas foram aprovadas por
unanimidade.  O Presidente Carlos Pontes, convidou o Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, para fazer
leitura do Requerimento de autoria do Vereador Carlos da Rocha Pontes, requerendo Título de Cidadão
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Rioverdense  ao Dr. Selmo Ávila Rondon, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo
foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do Projeto de Resolução nº 014/2024, de autoria dos Vereadores da
Câmara Municipal, Dispõe sobre a concessão de diárias a Vereadores e a Servidores do Poder Legislativo do
Município de Rio Verde de Mato Grosso do Sul e, dá outras providências; Fez leitura do Parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação Final, ao Projeto de Resolução nº 014/2024, em discussão; não havendo
discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do Parecer da Comissão de
Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira, ao Projeto de Resolução nº 014/2024, em discussão, não
havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, sendo assim Projeto
aprovado. Fez leitura do Decreto Legislativo nº 011/2024, de autoria da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato
Grosso-MS, propõe Título de Cidadão Rioverdense à Adilson Lopes de Oliveira, Antônia Joelina Corrêa de
Aguiar Jácomo,  Marta Jane Correa de Aguiar e João Correa Neto, Cristiano Sanches Sarmento, Frei Daniel
Galdino Soares da Silva, Emanuel Rubens Negrão, Alcindo Diniz de Barros, Francismar Messias de Assis,
Gerson Domingos, Joel Lucas de Almeida, Bruna Campos, Kelvin de Melo Santos, Maria Eunice de Oliveira da
Silva, Léo Baldomiro Klein, Renato Câmara, Roberto Cezar Esplenger, Dr. Selmo Ávila Rondon, Tânia Regina de
Oliveira Almeida, Tereza Cristina Correa da Costa Dias, Valmir Estrada,  dá outras providências; Fez leitura do
Parecer do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, ao Decreto Legislativo nº 011/2024,
em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura
do Parecer da Comissão de Honrarias, ao Decreto Legislativo nº 011/2024, em discussão, não havendo
discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, sendo assim Projeto aprovado. Passou
a primeira votação do Projeto de Lei do Executivo nº 017/2024, Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município
de Rio Verde de Mato Grosso-MS, para o Exercício Financeiro de 2025 e dá outras providências. Fez leitura da
Emenda Supressiva ao Projeto de Lei do Executivo nº 017/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou
em votação, emenda aprovada por unanimidade. Fez Leitura  do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação Final, ao Projeto de Lei do Executivo nº 017/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em
votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e
Fiscalização Financeira, ao Projeto de Lei do Executivo nº 017/2024, em discussão, não havendo discussão,
colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, sendo assim Projeto aprovado na 1º votação. Fez
leitura das Emendas Impositivas ao Projeto de Lei do Executivo nº 017/2024. Fez leitura da Emenda Impositiva
de autoria dos Vereadores Amauri Olartechea e Carlos da Rocha Pontes, recurso para promover o
fortalecimento da infra-estrutura do II Dois Irmãos Esporte Clube, em discussão, não havendo discussão, colocou
em votação, Emenda aprovada por unanimidade. Fez leitura da Emenda Impositiva  para implantação de
passarela com cobertura na Escola Municipal Crescêncio de Abreu, em discussão, não havendo discussão,
colocou em votação, emenda  aprovada por unanimidade. Fez leitura da Emenda Impositiva de autoria do
Vereador Carlos da Rocha Pontes, solicitando colaboração com Órgãos Públicos e privados: A Associação
Bom Samaritano, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, emenda aprovada por
unanimidade. Fez leitura da Emenda impositiva de autoria da Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo,
solicitando manutenção das Atividades a Cultura e equipamento e Material permanente, para Escola Estadual
Vergelino Mateus de Oliveira, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, emenda aprovada por
unanimidade. Fez leitura á Emenda Impositiva de autoria do Vereador Emerson Alves Flores, solicitando
equipamento de eletro cautério para ESF Jardim dos Estados, manutenção das atividades da Atenção Básica
APS e equipamento e material Permanente, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação,
emenda aprovada por unanimidade. Fez leitura da emenda Impositiva de autoria do Vereador Emerson Alves
Flores, solicitando recurso para adquirir lista de materiais essenciais para o pleno funcionamento da sociedade
beneficente KADIMA e manutenção do Bloco da proteção Social Especial, em discussão, não havendo
discussão, colocou em votação, emenda aprovada por unanimidade.   Fez a leitura do formulário de
apresentação de proposta da Emenda do Vereador Flávio Brito, objeto a ser realizado colaborar com o custeio
das despesas da entidade razão social Comunidade Kolping Frei Tomás Pantanal valor da dotação R$
88.185,00. Colocou em discussão não havendo discussão colocou em votação e os Vereadores Lidiane Farias,
José Odorico, Emerson Flores, Ildeslane Dimeira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, José Pimenta e Joanes
Pimentel foram a favor, portanto, Emenda aprovada. Fez a leitura do formulário de apresentação de proposta da
Emenda dos Vereadores Joanes Pimentel e Cleisymaira, objeto a ser realizado construção de pontes de
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embarque cobertos com acento e estrutura acessíveis em locais estratégicos de Rio Verde de Mato Grosso MS
valor da dotação R$ 115.185,00. Colocou em discussão não havendo discussão colocou em votação e os
Vereadores Lidiane Farias, José Odorico, Emerson Flores, Ildeslane Dimeira, Nivaldo Henrique, Amauri
Olartechea, José Pimenta, Joanes Pimentel e Flávio Brito foram a favor, portanto Emenda aprovada. Fez a
leitura do formulário de apresentação de proposta da Emenda do Vereador Joanes Pimentel, objeto a ser
realizado garantir a quantidade de materiais didáticos essenciais para atender as necessidades pedagógicas do
Instituto Mirim promovendo a melhoria na qualidade do ensino valor da dotação R$ 8.185,00. Colocou em
discussão não havendo discussão colocou em votação e os Vereadores Lidiane Farias, José Odorico, Emerson
Flores, Ildeslane Dimeira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, José Pimenta, Joanes Pimentel e Flávio Brito
foram a favor, portanto, Emenda aprovada. Fez a leitura do formulário de apresentação de proposta da Emenda
da Vereadora Lidiane Farias, objeto a ser realizado aquisição de material permanente computadores e
impressora e material de consumo da Superintendência de Esportes valor da dotação R$ 13.185,00. Colocou em
discussão não havendo discussão colocou em votação e os Vereadores Lidiane Farias, José Odorico, Emerson
Flores, Ildeslane Dimeira, Cleisymaira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, José Pimenta, Joanes Pimentel e
Flávio Brito foram a favor, portanto, Emenda aprovada. Fez a leitura do formulário de apresentação de proposta
da Emenda da Vereadora Lidiane Farias, objeto a ser realizado aquisição de imóveis e aparelho de ar
condicionado para a Paróquia Nossa Senhora Auxiliadora e para o Centro Catequético valor da dotação R$
25.000,00. Colocou em discussão não havendo discussão colocou em votação e os Vereadores Lidiane Farias,
José Odorico, Emerson Flores, Ildeslane Dimeira, Cleisymaira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, José
Pimenta, Joanes Pimentel e Flávio Brito foram a favor, portanto, Emenda aprovada. Fez a leitura do formulário de
apresentação de proposta da Emenda da Vereadora Ildeslane Dimeira objeto a ser realizado aquisição de uma
arena fixa de rodeio 15 unidades de painéis valor da dotação R$ 14.250,00 jogo de berrante 2 unidades valor da
dotação R$ 22.890,00 e 17 unidades de curral completo valor da dotação R$ 20.400,00 e 3 unidades de facão de
espera valor da dotação R$ 2.460,00 valor total da dotação oferecida R$ 60.000,00 razão social Associação de
Rodeio de Mato Grosso do Sul. Colocou em discussão não havendo discussão colocou em votação e os
Vereadores Lidiane Farias, José Odorico, Emerson Flores, Ildeslane Dimeira, disse que essa emenda é uma
promessa de campanha e que graças a Deus ela conseguiu cumprir até porque o rodeio é uma paixão do Rio
Verdense. Cleisymaira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, José Pimenta, Joanes Pimentel e Flávio Brito
foram a favor, portanto, Emenda aprovada. Fez a leitura do formulário de apresentação de proposta da Emenda
da Vereadora Ildeslane Dimeira objeto a ser realizado aquisição de materiais de uso permanente ar
condicionado, geladeira, impressora, computador, Notebook, móveis valor da dotação oferecida R$ 28.185,00
razão social Associação de pais e mestres da Escola Estadual Thomaz Barbosa Rangel. Colocou em discussão
não havendo discussão colocou em votação e os Vereadores Lidiane Farias, José Odorico, Ildeslane Dimeira,
Cleisymaira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, José Pimenta, Joanes Pimentel e Flávio Brito foram a favor,
portanto, Emenda aprovada. Fez a leitura do formulário de apresentação de proposta da Emenda dos
Vereadores Amauri Olartechea e Lidiane Farias objeto a ser realizado reforma da cozinha da APAE valor da
dotação oferecida R$ 50.000,00. Colocou em discussão não havendo discussão colocou em votação e os
Vereadores Lidiane Farias, José Odorico, Ildeslane Dimeira, Cleisymaira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea,
José Pimenta, Joanes Pimentel e Flávio Brito foram a favor, portanto, Emenda aprovada. Fez a leitura do
formulário de apresentação de proposta da Emenda da Vereadora Lidiane Farias objeto a ser realizada
aquisição de material de consumo hospitalar para paciente valor da dotação oferecida R$ 25.000,00. Colocou em
discussão não havendo discussão colocou em votação e os Vereadores Lidiane Farias, José Odorico, Ildeslane
Dimeira, Cleisymaira, Emerson Flores, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, José Pimenta, Joanes Pimentel e
Flávio Brito foram a favor, portanto, Emenda aprovada. Fez à leitura do formulário de apresentação de proposta
da Emenda do Vereador Nivaldo Henrique objeto a ser realizado construção de uma passarela que facilite o
acesso de um bloco para o outro da Creche Pequeno Príncipe valor da dotação oferecida R$ 88.185,00. Colocou
em discussão não havendo discussão colocou em votação e os Vereadores Lidiane Farias, José Odorico,
Emerson Flores, Ildeslane Dimeira, Cleisymaira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, José Pimenta, Joanes
Pimentel e Flávio Brito foram a favor, portanto, Emenda aprovada. Fez a leitura do formulário de apresentação de
proposta da Emenda do Vereador José Odorico objeto a ser realizado compra de placas solares para os poços
artesianos valor da dotação oferecida R$ 50.000,00 razão social Associação dos Pequenos Produtores do Rio
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Verdinho. Colocou em discussão não havendo discussão colocou em votação e os Vereadores Lidiane Farias,
José Odorico, disse que pedido é em nome dos moradores do Assentamento JR que estão pagando R$ 2.500,00
de luz por mês. Emerson Flores, Ildeslane Dimeira, Cleisymaira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, José
Pimenta, Joanes Pimentel e Flávio Brito foram a favor, portanto, Emenda aprovada. Fez a leitura do formulário de
apresentação de proposta da Emenda do Vereador José Odorico objeto a ser realizado aquisição de materiais
permanentes para a Escola Estadual Vergelino Mateus de Oliveira valor da dotação oferecida R$ 8.185,00.
Colocou em discussão não havendo discussão colocou em votação e os Vereadores Lidiane Farias, José
Odorico, Emerson Flores, Ildeslane Dimeira, Cleisymaira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, José Pimenta,
Joanes Pimentel e Flávio Brito foram a favor, portanto, Emenda aprovada. Fez a leitura do formulário de
apresentação de proposta da Emenda do Vereador José Odorico objeto a ser realizado aquisição de móveis e
aparelhos de ar condicionados para proporcionar um ambiente adequado aos usuários do Centro Catequético
valor da dotação oferecida R$ 30.000,00 Igreja Matriz Nossa Senhora Auxiliadora. Colocou em discussão não
havendo discussão colocou em votação e os Vereadores Lidiane Farias, José Odorico, Emerson Flores,
Ildeslane Dimeira, Cleisymaira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, José Pimenta, Joanes Pimentel e Flávio
Brito foram a favor, portanto, Emenda aprovada. Fez a leitura do formulário de apresentação de proposta da
Emenda do Vereador José Pimenta objeto a ser realizado aquisição de 30 pares de baquetas tipo 5A, 30 pares
de baquetas tipo 7A, 10 pares de baqueta para bumbo, 2 flautas transversais, 2 trompas, 2 saqui sopro, 2
bumbos tenor, 2 tritons valor da dotação oferecida R$ 88.185,00. Colocou em discussão não havendo discussão
colocou em votação e os Vereadores Lidiane Farias, José Odorico, Emerson Flores, Ildeslane Dimeira,
Cleisymaira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, José Pimenta, Joanes Pimentel e Flávio Brito foram a favor,
portanto, Emenda aprovada. Fez a leitura do formulário de apresentação de proposta da Emenda em nome de
todos os 11 Vereadores desta Casa de Leis objeto a ser realizada aquisição de dois veículos tipo Van Micro-
ônibus passageiro de 21 lugares valor da dotação oferecida R$ 970.000,00. Colocou em discussão não havendo
discussão colocou em votação e os Vereadores Lidiane Farias, José Odorico, Emerson Flores, Ildeslane Dimeira,
Cleisymaira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, José Pimenta, Joanes Pimentel e Flávio Brito foram a favor,
portanto, Emenda aprovada. Fez a leitura do Parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação Final as
Emendas Impositivas ao Projeto de Lei do Executivo nº 017/2024 que estima a receita e fixa a despesa do
município de Rio Verde de Mato Grosso MS para o exercício financeiro de 2025. Colocou em discussão não
havendo discussão colocou em votação e os Vereadores Lidiane Farias, José Odorico, Emerson Flores,
Ildeslane Dimeira, Cleisymaira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, José Pimenta, Joanes Pimentel e Flávio
Brito foram a favor, portanto, Parecer aprovado. Fez a leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e
Fiscalização Financeira ao Projeto Lei do Executivo nº 017/2024. Colocou em discussão não havendo discussão
colocou em votação e os Vereadores Lidiane Farias, José Odorico, Emerson Flores, Ildeslane Dimeira,
Cleisymaira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, José Pimenta, Joanes Pimentel e Flávio Brito foram a favor,
portanto, Pareceres e Projeto aprovados. O Presidente Carlos da Rocha Pontes agradeceu a audiência e
presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia dez (10) de
dezembro do Ano de Dois Mil e Vinte e Quatro (2024). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e
achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
 
 
 
 
Carlos da Rocha Pontes -Presidente
 
 
 
 
 
Amauri Olartechea– 1º Vice-Presidente
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Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
 
 
 
José Alves Pimenta Neto Monteiro– 1º Secretário
 
 
 
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário
 
 
 
 
 
 
 
IldeslaneDimeira dos Reis
 
 
 
 
 
 
 
 
José Odorico de Oliveira Almeida
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lidiane Farias de Souza
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Emerson Alves Flores
 
 
 
 
 
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito
 
 
 
 
 
 
 
Cleisymaira Paes de Souza Milleo

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO17/2024

  Aprovada
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